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,HaHbI MHOI'OYJI€EHBbI
P =5/7d*-21ab+V*
Q = 2b* — 0,3a> + 3,9ab

Haiture n npuBeuTe K cTaHIapTHOMY BUIY ux cymmy P 4+ () u pasnocts P — ().

[IycTn
P=a*—a—2ab+3b
Q = 2a — a*+ 2b + 6ab
Haiinure

A P+Q; [blQ-P [3P; [d3Q; [€3P+Q; [f2P-3Q

SaHI/IH_H/ITe BMECTO 3Bé3ﬂ,0qKI/I MHOI'OYJIEH, 4TOOBI PaBE€HCTBO CTaJIO TOXKJIECTBOM.
(—158° + 12b* — Tb? + 8b) + % = 100? — 14b° + 8b* — 6;
[b] (—22)* +222 - (—3ay) + 822y + bday? — (—3y2)2 — 6-x = 2y* — 2323y + 3 - (2zy)? + 422 (—y?) + 2*

[IycTs cremenb MHOTOWIeHa P paBHa n, a cTeneHb MHOTOWIEHa () paBHa m. Kakoit MoxKeT ObIThH
cTerneHb X cyMMbl P + ()7 Pasbepure caydan  [a]m <n; E m=n.

[a] Hammmmre BMECTO x OJHOUWICH CTEIIEHH 3, & BMECTO * — OJHOUJICH ¢ KO3 PUImeHToM 2,
YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO TOXKJICCTBOM.

(—6a°b"c®) - (8c°d"e™) - x = (3a- %)
[b| Hamummre BMECTO + MHOIOWIEH CTENEHH 3, & BMECTO % OJHOUIEH, 9TOGh PABEHCTBO CTAJIO
TOXKJIECTBOM:

1
(17yz”® — 6zyx — 32%y* + Ty) + 5(*+ 227 —y) = 2-%

lomaninee 3agaHne
17 /18 mosibpst — 22 HOSAOPs

JIaHbI MHOTOYJIEHBI

P =3p° —p*q+4pg® —5¢° + 1

Q = —2p° +6p°q—3pg® +2¢° +3

R=—p*+2p’q+pg® —4¢° =5
Berancimre  [a] P+ Q + R; @ P—-Q—-R.

Boerauciiure cymmy P+ () u pasnocts (Q — P MHOrOYI€HOB
D
P = 452°2* — 0,45(zy)° + ﬂgfl +4,(5)(—2") —4
)
Q =-5+ 5,4(—Z4>(—l’)5 + 5,(4)(—1’5>4 - Z(_y)5z5 + 07(54)y4

Kaxkoit MHOTOWIEH HY>KHO 3allicaTh BMECTO CepjedKa, 9TO00bl PABEHCTBO CTAJIO TOXKIECTBOM !

3m?® + (—m)? - Tn— (3nm)* —4mn®* +5-Q = (=11m)* - nm — 6m>n® — Tm - 2n* + 6m - m?

Pemure ypaBuenus:

1_4
$_7$8+ — 1313’

[b] 7(—623 + 22 — 3z — 2) + 3(1423 + 222 + z + 5) = 1322




